Положение
о проведении Шестого фестиваля детских анимационных фильмов «ГОРОШИНА»


1. Общие положения
0. Фестиваль детских анимационных фильмов «ГОРОШИНА» проводится в Ярославле с 01 октября по 04 декабря 2020 года. 
Фестиваль «Горошина» родился на ярославской земле при поддержке Администрации Ярославской области, при участии «Студии Александра Петрова», детско-молодежной общественной организации «Киношкола «Ярославский медвежонок» и центра анимационного творчества «Перспектива». 
1. Фестиваль «Горошина» - творческое пространство, где пересекаются интересы всего анимационного сообщества. Это открытая площадка для дебютов авторов от 3 до 12 лет и показы лучших анимационных фильмов, выполненных профессионалами и адресованных детской аудитории.
1.  Цель и задачи Кинофестиваля
2. Цель – создание условий для выявления талантливых детей и воспитание грамотного зрителя
2. Задачи Кинофестиваля:
1. Знакомство детей с мировым кинематографом 0+, 6+, 12+;
1. привлечение детей и молодёжи к созданию фильмов, раскрывающих и пропагандирующих общечеловеческие ценности;
1. развитие творческих способностей детей средствами экранных и других видов искусств;
1. общение с профессиональными аниматорами.

1. Оргкомитет и жюри
Работу по подготовке и проведению Кинофестиваля осуществляет Организационный комитет, который формирует состав Селекционной комиссии. 
В составе Жюри – дети-зрители. Их задача выбрать лучший профессиональный анимационный фильм для детей 2020 года.
Решение детского жюри оформляется протоколом и не подлежит пересмотру.

1. Условия участия
Программа фестиваля состоит из 2–х конкурсов – это фильмы, выполненные юными авторами от 3 до 12 лет и фильмы профессиональных аниматоров, созданные для детей. Во всех конкурсах принимают участие профессионалы, любители, студенты и дети разных стран. Здесь юные участники выступают в роли жюри, вручая лучшему профессиональному анимационному фильму для детей приз «Золотая горошина», 10 фильмов-лауреатов получают призы «Серебряная горошина».
Лучшие фильмы юных авторов награждаются дипломами, призами и подарками. 
[bookmark: _GoBack]Участники направляют на отборочный этап Заявку участника, которая включает ссылку на фильм для просмотра (YOUTUBE, VIMEO), снятые любыми цифровыми носителями (видео-, фотокамерами и мобильными телефонами), на русском языке (или имеющие субтитры на русском языке) в формате AVI, MP4, MPEG. 
Заявка заполняется в электронном виде по ссылке в сети Интернет https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc-YtqbkOrG3JE25t030ULrpLscCiF2GNWVLyf4mr4AeUMdZQ/viewform?usp=sf_link 

Фильмы, отобранные к конкурсному показу, принимаются в виде ссылки на скачивание (объемом не более 5Гб) (также указанной в Заявке). 
1. В рамках кинофестиваля проводятся  онлайн-встречи, просмотры и другие мероприятия.
Итоговый (дистанционный) этап Кинофестиваля состоится 4 декабря 2020, на котором будут объявлены победители.

1. Подведение итогов и награждение участников
Для подведения итогов Кинофестиваля Организационный комитет производит подсчет голосов детского жюри  и объявляет профессионального аниматора - победителя фестиваля


1. Контактная информация
Все вопросы по организации фестиваля Вы можете задать координатору проекта Полина Березняк по e-mail: yarfest@gmail.com или по тел. +8(4852) 20-10-98.
Группа фестиваля ВКонтакте: https://vk.com/fest_you_are_not_alone 

